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1. Mötets	öppnande	
Ordförande	Olof	Lönneborg	öppnade	mötet	med	att	hälsa	alla	välkomna.	
Dagordningen	föredrogs	och	godkändes.	
	

2. Avtal	Skanova,	grävning	av	fibernät		
Vid	förra	sammanträdet	beslutades	att	avtalsförslaget	mellan	Skanova	och	
Vägföreningen	skulle	behandlas	vid	detta	möte.	Alla	ledamöter	har	fått	förslaget	för	
påseende	och	för	att	kunna	lämna	synpunkter.	Inga	synpunkter	har	kommit	in.	
Beslut:	Styrelsen	beslutar	att	godkänna	avtalet	”Medgivande	och	avtal	att	anlägga	
och	bibehålla	ledningar	och	kanalisation	för	ledningar	ingående	i	elektroniskt	
kommunikationsnät	för	allmänt	ändamål	i	enskild	väg”	mellan	Skanova	och	Södra	
Åstöns	vägförening	samt	uppdrar	till	ordföranden	att	för	föreningens	räkning	
underteckna	avtalet.	
	
Markägarna	är	informerade	om	planerna	och	kommer	att	informeras	ytterligare.	
Markägarna	kommer	att	få	vara	delaktiga	samt	ges	möjlighet	att	delta	vid	besiktning	
av	vägen	under	våren.		
Diskussion	om	alternativ	till	fibergrävning	efter	vägen.	Olof	kontaktar	Lars	Åkerlind	för	
att	diskutera	frågan.	
	

3. Organisationsnummer	för	vägföreningen		
Som	tidigare	tagits	upp	i	styrelsen	har	Södra	Åstöns	vägförening	felaktigt	haft	två	
organisationsnummer.	Inger	har	återigen	varit	i	kontakt	med	Lantmäteriet,	
Skatteverket	och	även	Bolagsverket.	Lantmäteriet	bekräftar	att	det	funnits	ett	
gammalt	organisationsnummer	(716460-6704)	men	att	det	inte	är	aktivt	där	längre.	
Vid	kontakt	med	Skatteverket	(ärendenummer	FL201800228363)	hänvisade	
handläggaren	till	en	blankett	”Avregistrering	av	organisationsnummer	för	ideell	
förening	eller	stiftelse”	för	att	kunna	avsluta	det	ogiltiga	organisationsnumret.	
Beslut:	Styrelsen	uppdrar	till	ordföranden	att	ansöka	om	avregistrering	av	det	gamla	
inaktuella	organisationsnumret.	Protokollsutdrag	punkt	3	bifogas	ansökan.	
	

4. Ekonomisk	rapport	
Bengt	rapporterade	om	det	ekonomiska	läget.	Ekonomin	är	fortsatt	god.	Inga	
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förändringar	sedan	förra	sammanträdet.	Styrelsen	tackar	för	rapporten.	
	

5. Information	inför	årsstämman	
Val	av	ordförande,	sekreterare	och	kassör.	Ove	och	Göran	kvarstår	ett	år.	Suppleanter	
väljs	alltid	på	ett	år.	Årsstämma	och	vägdag	planeras	som	vanligt	till	lördag	veckan	
före	midsommar,	den	16	juni.	
	

6. Information	om	vägen	
Göran	och	Örjan	rapporterade	om	efterforskning	av	maskin	för	att	röja	vid	sidorna	av	
vägen.	Styrelsen	diskuterade	frågan.	Olof	tar	kontakt	med	Trafikverkets	jurist	för	att	få	
klarhet	i	vilka	skyldigheter	och	rättigheter	vägföreningen	har.	
	

7. Övriga	frågor	
Inga	övriga	frågor	anmälda.	
	

8. Avslutning	
Ordförande	tackade	för	visat	intresse	och	avslutade	mötet.	

	
	
Nästa	sammanträde	tisdag	den	17	april	2018	klockan	18.00	hos	Bengt	Carlsson,	
Grävlingsvägen,	Åstön.	
	
	
Dag	som	ovan	
	
Vid	protokollet	 	 Justerare,	ordförande	
	
	
	
Inger	Ytterström	 	 Olof	Lönneborg	


